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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
     Σχετικά με την κατάληψη των δημαρχείων από τους εργαζομένους στους δήμους, 
αλλά και τις σχεδιαζόμενες κινητοποιήσεις των εργαζομένων, των 
αυτοαπασχολούμενων επαγγελματιών, των συνταξιούχων, που κινητοποιούνται 
ενάντια στο έγκλημα του Ασφαλιστικού ο δήμαρχος Ικαρίας Στέλιος Σταμούλος  
έκανε την ακόλουθη δήλωση.   

Ξεσηκωθείτε ενάντια στο έγκλημα του Ασφαλιστικού!
    Η Δημοτική Αρχή στηρίζει τις πολύμορφες κινητοποιήσεις των  εργαζομένων, 
των αυτοαπασχολούμενων επαγγελματιών, των συνταξιούχων, και συνολικά όσων 
κινητοποιούνται, ενάντια στο νέο έγκλημα που μεθοδεύεται ενάντια στο σύστημα 
κοινωνικής ασφάλισης της χώρας.
  Το νέο σχέδιο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για το ασφαλιστικό, ολοκληρώνει το 
σχεδιασμό που προωθείται εδώ και χρόνια, συμπεριλαμβάνοντας όλους τους 
προηγούμενους αντιασφαλιστικους νόμους και διατάξεις και κάνοντας βήματα 
μπροστά στην αντιδραστικοποίηση όλου του πλαισίου. 

 Οι μειώσεις που προβλέπονται στις συντάξεις αφορούν όλους  και όχι μόνο τους 
νέους συνταξιούχους, ο διαχωρισμός χρησιμοποιείται από την κυβερνητική 
προπαγάνδα σκόπιμα  προκειμένου να θολώσουν τα νερά.                     

  Η πρόταση εκ των προτέρων υλοποιεί όλες τις ισχύουσες δεσμεύσεις, αφού 
ενσωματώνει τις προηγούμενες 11 μειώσεις και προωθεί κι άλλες για νυν και 
μελλοντικούς συνταξιούχους. 

 Ο σχεδιασμός ολοκληρώνεται με τις αλλαγές σε κυρία και επικουρική ασφάλιση, 
σε εφάπαξ, σε αναπηρικές συντάξεις και ΕΚΑΣ. 

 Δίνεται καταδικαστικό χτύπημα στους ελεύθερους επαγγελματίες, που θα 
οδηγήσει σε αφανισμό και κλείσιμο όσων έχουν επιβιώσει ως σήμερα, σε όφελος 
των μεγάλων επιχειρήσεων που κυριαρχούν.
  Όπως κάθε φορά, έτσι και τώρα, τα νέα αντιλαϊκά μέτρα εμφανίζονται ως σωτήρια 
για την «βιωσιμότητα» του ασφαλιστικού. Αποσιωπάται το γεγονός ότι διαχρονικά 
έχουν καταληστευτεί τα αποθεματικά των ταμείων με ευθύνη των κυβερνήσεων, με 
τελευταία αυτή των 14 δις με το κούρεμα των ομολόγων.

Τώρα είναι η ώρα της οργάνωσης και του αγώνα γιατί το 
Ασφαλιστικό μας αφορά όλους.
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    Γιατί το νομοσχέδιο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, υλοποιεί τους διακαείς 
πόθους του μεγάλου κεφαλαίου για διάλυση της Κοινωνικής Ασφάλισης και τις 
κατευθύνσεις της ΕΕ, που εφαρμόζονται σε όλες τις χώρες - μέλη. 
  Δεν είναι τυχαίο που σύμμαχο σε αυτή την προσπάθεια έχουν τους επιχειρηματίες 
των οποίων τη στάση ο υπουργός εργασίας χωρίς να κρατά τα προσχήματα 
χαρακτήρισε «υπεύθυνη».
   Αποτελεί μια ακόμα απόδειξη, ότι την «βρώμικη δουλειά»  που δεν μπορούσαν να 
ολοκληρώσουν οι προηγούμενοι, ανέλαβαν να την συνεχίσουν οι σημερινοί 
κυβερνώντες, με σχέδιο συνολικής αντιδραστικής αναδιάρθρωσης του κοινωνικού 
ασφαλιστικού συστήματος, που μετατρέπει την ασφάλιση σε ατομική υπόθεση, την 
σύνταξη σε επίδομα φτώχειας, ανοίγοντας το δρόμο για χρυσές δουλειές στις 
ασφαλιστικές εταιρείες και τους μεγαλοεπιχειρηματίες της υγείας.
 
  Ο Δήμαρχος Ικαρίας και η Δημοτική Αρχή ζητούν  την απόσυρση του νομοσχεδίου 
της κυβέρνησης. Καλούν το λαό των νησιών μας  να αντισταθεί οργανωμένα και 
με την μαζική του κινητοποίηση να αποτρέψει το νέο έγκλημα που επιχειρείται.
  Ο Δήμαρχος  θα συμμετέχει μαζί με όλους τους εκλεγμένους δημοτικούς,  και 
τοπικούς συμβούλους της «Λαϊκής Συσπείρωσης» στη Απεργιακή  συγκέντρωση  
που διοργανώνει το Ε.Κ.Σ και τα Σωματεία Εργαζομένων και Συνταξιούχων, οι 
Οργανώσεις των αυτοαπασχολούμενων  της Ικαρίας, την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου, 
στην πλατεία Αγιου Κηρύκου για να μην περάσει το νέο αντιασφαλιστικό έκτρωμα.

 Γιατί η ασφάλιση είναι δικαίωμα.
Κοινωνική ασφάλιση, Υγεία, Πρόνοια για όλους, αποκλειστικά 

δημόσια και υποχρεωτική.

.


